

「数学トレッキングツアー」正誤表（訂正と補足）

「数学トレッキングツアー」執筆者

ページ	行	誤	正	補足
29	脚注	例えば $0.1 = 0.9999\dots$ に	例えば $0.1 = 0.0999\dots$ に	誤った数値を載せてしまいました。
36	7	ゲーデル (1906-1987)	ゲーデル (1906-1978)	没年を誤記してしまいました。ヴィクター J. カッツ著『カッツ 数学の歴史』（共立出版）を参照し訂正しました。
36	8	「ゲーデル」の不完全性定理	「ゲーデル」の定理	誤った名称を付けてしまいました。
36	11	コーエン (1934-1987)	コーエン (1906-2007)	本書執筆時には存命でしたが、誤って没年を表記してしまいました。ご本人にも心よりお詫びいたします。